

百万装修福利送送送 · 百余组获奖设计师 · 18000m²建材交易中心

聚通装潢 家博会

2021年 10月1日-10月7日 9:00~17:00

咨询热线:400-015-6699

百家宜装潢建材交易中心瑞金南路570号(近瞿溪路口)

老朋友 信得过

18000m² 建材交易中心 一站式家装设计中心

- 正价保证 | 优惠的价格 差价退一赔四
- 正品服务 | 优质的服务 设计师全程陪同选材服务
- 正货优选 | 优良的产品 材料假一罚十

官方微信公众号 幸福人居小程序

NO.1 精美签到礼 到场就可领

聚宝盆/精美砂锅二选一
装修小百科 定制环保袋

NO.2 下定专享礼

50% 设计费 (现场下定)
88% 管理费 (现场下定)
5000元 主材现金抵用券

1980元 卫乐仕五级超滤净水机/小米电饭煲/扫地机器人/智能加湿器/毛巾礼盒等众多好礼

新用户现场定装修满10000元 送1798元健康礼包
· 天然乳胶舒压按摩枕一对

NO.3 签约专享礼

喜临门健康好礼
价值6499元悦眠系列 乳胶防螨床垫
价值1798元喜临门 健康睡眠礼包

1.5P变频空调 卡萨帝冰箱 50寸4K电视 海尔家电抽大奖
赠品组合 10公斤洗衣机
奖品价值 3299~5199元 100% 中奖

NO.4 聚通资质

设计甲级 施工一级

2021年10月1日-7日 9:00-17:00
地址:百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路口)
交通方式:
4号线曹杨路(980)
12号线大木桥路站(1960)
隧道2号线、41路、45路、205路、327路、572路

你好,老朋友

“时隔20年的第二次装修,还是选择聚通更放心”



8月份的一个早晨,聚通装潢总部迎来了一位特殊的“客人”。一位年约6旬的阿姨找到聚通,在公司门口偶遇了聚通创始人之一苏静女士。此时,刚刚回公司的苏总在大厅碰到了王阿姨,看到王阿姨似要询问的眼神,苏总马上开口打了招呼,然而意外的是,眼前的王阿姨正是苏总二十年前的老客户。

二十年前的相遇

20年前,聚通虽然还没有发展至如今的规模,但是凭借良好的口碑已经在业内颇有名气。2000年,聚通正式开启家装直营连锁模式,线下门店覆盖主要城区。当时,有装修需求的王阿姨四处打听了几家比较知名的装修公司,其中就有聚通。为了慎重起见,王阿姨亲自走访了几家装修公司,一番对比下来最终选择了聚通。



时光追溯到20年前,接待王阿姨的正是当时负责设计团队并身兼设计师的苏总。王阿姨回忆道:“当时,我到几家装修公司都有过设计方面的沟通,但是聚通和苏总给我的感觉很不一样。首先,她非常能理解我表达的意思,沟通起来特别顺畅。然后,她会根据我个人的性格和喜好给我很专业的建议,让我对装修这件事充满信心。”于是,王阿姨欣然把装修交给了聚通,交给了苏总。

随后的整个装修过程,王阿姨表示是出乎意料之外的顺利。苏总的敬业、专业给王阿姨留下了深刻印象。当时,已经怀孕八个月的苏

总凡事亲力亲为,对每一个设计细节都极度认真。为了一个设计细节跑几遍工地去确认都是常有的事,不仅如此,还经常为了自己的一个需求加班到很晚。王阿姨说道“当时我自己也要上班,常常是等到下班以后过去找苏总沟通。那时候已经比较晚了,但是每次我去找她的时候,她都还在加班。有一次,我晚上9点下了班过去,就看到她还在电话里和施工队长讲施工要注意哪些细节。然后,她母亲不放心,说怀着孕还这么辛苦,就打电话喊她回去吃点东西,她说我放心不下,事情没做完怎么下班。这个场景我一直记得,非常感动。”

“再次见面,就像老朋友一样”

说起当年的回忆,王阿姨滔滔不绝,她说,和苏总20年后的再一次见面让她非常开心、激动,就像和老朋友重逢一样。

其实,多年来,王阿姨一直关心着聚通的发展。她说:“一直都知道聚通是越做越大了,这么好的企业,发展的越来越好我是一点也不奇怪的。这一次,找聚通之前,我也在想,不知道苏总现在怎么样了。我也不确定她现在是否还能接待我,所以我就直接自己找到你们公司去了。可能是缘分吧,没想到一进去就碰到苏总了,真的是非常激动。”

虽然已经20年没见了,但是王阿姨却一眼认出了苏总,她表示,20年前苏总接待自己的时候是怀孕的状态,但是自己看到的一瞬间就有一种熟悉的感觉。随后,王阿姨提及自己的装修的一些细节,苏总马上也回忆了起来。面对老客户的牵挂和信任,苏总也表示:“非常开心、欣慰,这是聚通与老朋友之间非常可贵的情谊,说明我们的努力没有白费。今后还要努力,不负信赖!”

“再次装修,我还想交给聚通”

如今,王阿姨的儿子也已经快要成家了,家里为此特意添置了婚房。原本,装修的事情,王阿姨打算交给年轻人自己去考虑。然而,综合对比下来,王阿姨表示:“还是去找聚通吧,放心。”



时隔二十年,王阿姨始终信赖聚通的原因是什么呢?除了当初整个装修过程的良好体验以外,重要的还有二十年历久弥坚的品质。当被问及,二十年来,当初装修后的居住体验如何,有没有经历过维修时,王阿姨说道:“居住体验非常好,到现在家里都是很好的。我记得,当初聚通的口号是,水电隐蔽工程质保20年。但是我们家20年了都没有出现过需要维修的情况。这一点我是打从心里非常佩服。”20年,没有过一次维修,王阿姨的家正完美印证了聚通的优良品质。“成为您值得信赖的家装服务商”,聚通装潢始终初心如一。

王阿姨第一次装修时,聚通还是一家小公司,如今再次装修,聚通已经发展成为上海家装行业的领军企业。一批批老客户陪伴聚通走过峥嵘岁月,留下美好回忆,聚通也始终铭记众多老客户的殷殷期望,在开拓进取的道路上不断前行。

20年的成长对于聚通来说,是企业发展的恢弘进程,对于老客户来说,感受更尤为深刻。看到如今聚通蓬勃发展,王阿姨由衷为聚通感到高兴,她说:“我一直关注着聚通,看到聚通发展的这么好,我也觉得很欣慰。如今,再次装修,我感觉到聚通的服务更加细致了,不仅是设计师还是施工团队,服务都非常好。装修流程也很规范很标准。看到这样的变化我真替聚通感到高兴。”

感恩于心, 老客户服务专线即将开通

从1994年到现在,从石库门到大平层,从整洁、舒适到个性、定制,老百姓身处的环境在不断改变,装修需求也日新月异,唯一不变

的,是聚通始终不变的初心——用心创造每一“沪”家庭的幸福生活。27年来,聚通的用心经营、真诚服务赢得了众多新老客户的信赖,许多如王阿姨一般的老客户早已和聚通成为了朋友,成为了家人。

面对老朋友们的信任和支持,聚通始终铭感于心。为了更好地服务好聚通所有老朋友,后续,聚通“老客户服务专线”即将正式开通,作为系列回馈活动的窗口,为广大老朋友送去贴心服务。

聚通装潢“老客户满意度回访调研”正式启动

27年时光在苒,感谢广大老客户始终陪伴、信任聚通装潢。

从您身边的装修专家变为您的生活管家,从您身边值得信赖的家装服务商成为城市建设的参与者。人民美好生活的缔造者,是聚通追寻的答案与目标;助力每一户人家的幸福生活,是聚通不变的初心。

为了更好地为您服务,及时了解您的需求,我们将于今日起正式开展“2021聚通装潢老客户满意度回访调研”,我们想要倾听您的真实诉求,为您提供更优质的服务体验,进一步保障您的合法权益。无论是关于品牌、产品或是服务,诚邀各位老朋友提出宝贵意见,聚通装潢衷心感谢您的参与。

你好,老朋友



聚通装潢

诚邀各位老朋友 扫码参与回访调研